

热心老人百余个包子送环卫工

10名中学生也参与其中,当起“快递员”

本报6月29日讯(记者 李孟霏) 每年农历六月初六,威海人都有吃包子的习俗。29日,塔山社区殷树山夫妇组织社区老人包包子,送给小区环卫工人和社区孤寡老人,提前过上“六月六”。同时,10名中学生也参与其中,当起热心“快递员”。

29日上午,一进塔山书屋,记者便看到桌子上摆满了刚出笼的大包子。“六月六看谷秀,

碗大的包子一包肉,”殷树山说,这是民间的一句歌谣,上了年纪的老人都知道。过去生活比较困难,能吃上包子是件不容易的事儿,现在生活条件提高了,包包子吃包子的传统不能丢,因此,他组织社区老人包包子。同时塔山中学10名中学生也参与其中,担当免费的快递员,将包子分送给社区孤寡老人和环卫工人。

环卫工人刘先生是该小区物业的一名工作人员,他说,这是第二年吃上塔山社区居民包的大包子了,味道特别好,“作为我们打工人员,还有人想着我们,给我们包包子吃,我特别感动,心里热乎乎的。”

与刘先生一样,该小区物业的其他5名环卫工人都吃上了热气腾腾的包子。此外,殷树山夫妇还和学生们一起,将刚

出锅的包子送到社区的几户孤寡老人家里,让他们品尝美味。

“不管是啥节日,塔山社区的工作人员都不忘我们,非常感动。”居民李奶奶说,因为她腿脚不便,没法自己做饭,而社区老人给他们的温暖却从来没有间断。

当天,塔山社区居民共包了百余个包子,送给社区老人和环卫工人。

郭正芝13年献血1.3万毫升

本报6月29日讯(记者 许君丽 通讯员 张杰 于京洲) 今年48岁的郭正芝是国网乳山供电公司的一名党员,2001年至今,他累计无偿献血13800毫升,所献的血能救活17个急需病人。

25日,乳山红十字会采血点迎来了一位常客,他就是乳山市供电公司职工郭正芝,这是他第26次踏进这个采血点。这次,他如往常一样,又献出了400毫升血。而与他同来的,还有乳山市供电公司7名“善小”志愿者,分别献出了300至400毫升不等血量。当天,他们几个人共献出3000毫升血。

48岁的郭正芝从2001年末开始献血,之后,每隔半年他就走进血站一次,每次献出400毫升的血液。13年来,他从不间断。2008年6月,准备献血

的郭正芝从血站工作人员口中得知,威海有名重症患者,需要血小板,工作人员正在四处联系志愿者,郭正芝的血型正好符合。听说一些重症患者输血小板比输血作用更明显,献一个单位血小板相当于普通献血800毫升,他中止了这次献血,第二天凌晨坐车到威海中心血站,捐献了1U个单位的血小板。从那时起,郭正芝献血与献血小板交替进行,累计5次捐献了5U个单位的血小板。

“我自己的能力毕竟有限,只有让更多人加入到献血队伍,才能让那些患者的生命得以延续”。除了自己坚持献血,郭正芝还用实际行动和亲身体验,宣讲无偿献血的重要性,他的爱心吸引了身边一批又一批爱心人士,在他带动下,乳山供电公司很多



郭正芝13年献血1.3万毫升。

员工成为无偿献血者。

13年,13本献血证,见证了郭正芝13年坚持献血历程,他也因此获得卫生部、中国红

十字会总会等单位联合颁发的“全国无偿献血奉献奖金奖”荣誉称号,成为乳山市无偿献血总量的冠军级人物。

十部门筑学生暑期“安全墙”

本报6月29日讯(见习记者 刘洁 通讯员 王超) 记者从威海市教育局获悉,教育、城乡建设、水利、水源管理等十部门完善预防学生溺水的网格化管理体系,为暑期中小学生筑起“安全墙”,预防学生溺水事故发生。

暑假即将来临,各类溺水等安全问题进入易发多发期,对此,教育部门、公安部门、城乡建设部门、水利部门等十个部门相互配合,为有效预防学生溺水事故发生,共同协作,保障学生安全。

40余金融机构参加座谈会

本报6月29日讯(记者 王刚 通讯员 薛庆国) 日前,威海房地产业交易市场管理处举办了金融机构座谈会,40余家金融单位参加。座谈会上,房产交易处工作人员就抵押担保范围等问题现场讲解和答疑。

当日,中国银行、威海市商业银行等银行、担保公司、典当行40余家参加座谈。房产交易处将继续实行延时、靠前、预审、上门等服务等服务举措,公布7部热线电话满足市民咨询需求。咨询电话分别是5198500、5198561、5198562、5198563、5198565、5206382、5287342,有疑问的市民可电话咨询。